Controle e Servomecanismo

Para fazer com o Matlab os gráficos dos itens 1, 2 e 4

RA XXYYZZKK



G(s)  = (X+X+2)/[(s+Y+Y)*(s+Z+Z)*(s+K+K)]

Para RA 03258912 teremos: G(s)=5/[(s+7)*(s+17)*(s+3)]

Expressão encontrada

G(s) = ------------------------------------------- = ---------------------------------------

           (s +        )* (s +        )* (s +        )      s3+           s2+          s+



1. Resposta em freqüência. Faça o Diagrama assintótico de Bode para G(s). Calcule para G(s) para o diagrama de Bode, com s=j, o módulo e a fase para =10 e 100 rad/s.  Qual é a margem de ganho e a margem de fase ?


=10rad/s
=100 rad/s

Módulo em dB



fase



2. Critério de Nyquist de estabilidade. Em malha fachada, com realimentação unitária, com K = 20 e com K=150 (controlador proporcional) o sistema é estável ?

3. Controlador (malha fechada)




a) calcular KCR utilizando o critério de Routh

b) calcular o Período Crítico (PCR)

c) determinar o controlador proporcional

d) determinar o  controlador PID

4. Resposta ao degrau dos itens “3 c” e “3 d”

a) Obtenha o valor de c(t) em regime permanente.

b) Obtenha o tempo que demorou para estabilizar (+/- 2%)

c) Obtenha o valor de sobre-sinal de c(t) (é o quanto o valor do primeiro pico ultrapassa o valor em regime permanente; geralmente dado em porcentagem).
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